

Za otevření hlízy, nabodnutí boubele neb hydrokély, odstranění cizího tělesa z oka, ucha neb nosu, cévkování	1	K	—	h
Za sešití rány, odstranění polypů z nosu neb ucha, tamponádu nosu při krvácení, reposici kýl	2	„	—	„
Za exstirpaci malých nádorů, odejmutí prstu nebo prstce, odstranění mandlí, napravení vymknutin, neb opatření jednoduchých zlomenin kostí, provedení narkosy	4	„	—	„
Za odejmutí většího údu, herniotomii, tracheotomii, podle pravidel umění provedené opatření komplikovaných zlomenin kostí . .	16	„	—	„

Dodatek: Obvazadla, antiseptické tekutiny a prostředky anestetické budtež zvlášť účtovány; za přiložení a změnu obvazu nelze ničeho účtovat, vyjma obvazy fixní.

Větší operační výkony budtež zásadně předsevzaty v nemocnicích a lze upustiti od této zásady pouze v případech naléhavé potřeby, nebo je-li nemocný ku dopravě do nemocnice nezpůsobilý anebo z jiných závažných příčin. Za značnější operační výkony, které v této sazbě nejsou obsaženy, jakož i za všechny ostatní, snad se vyskytující a v této sazbě neuvedené operace a za fixní obvazy budiž mírně účtováno a účtování toto podrobuje se posouzení a po případě vyměření obnosu úředním lékařem.

Další ustanovení.

Odměna lékařů za lékařskou pomoc poskytnutou ošetřovancům král. českého zemského nalezince v Praze, udílí se vůbec dle honorářových položek, obsažených v této sazbě.

Bezpodmínečná povinnost nalezence léčiti, přísluší těm lékařům, kteří ve svém obvodu povinni jsou léčiti chudé. V žádném případě není přípustno, účtovat prostředky dopravní.

K dosažení lékařského ošetřování nalezence na účet nalezince mají pěstounové vyžádati si u obecního neb u farního úřadu poukázku na bezplatné léčení nalezence a poukázku tuto odevzdati lékaři.

Při předpisování léků má lékař řídit se ordinační normou pro chudé. Léky účtovány budtež dle lékárnické sazby právě platné. Předpisovati se smí pouze potřebné léky a nesmí se léky ty bez potřeby opakovati.

Za základ vyměření vzdálenosti od bydlíště lékařova k bydlíšti nalezence platí vzdálenost kilometrová a při účtování budiž do účtu pojata pouze jednoduchá vzdálenost a nikoliv cesta tam a zpět.